



裸男欲跳桥造成大桥两端封路,被耽误事的路人气得把早餐(地瓜)摔到地上。



消防队员使用消防云梯车将裸体男救下。

工作人员乘上消防云梯车劝说裸体男,男子一度情绪激动,扬言消防车不要靠近,否则跳桥。

### 裸男自称“悟空”要跳桥 消防员化身“唐僧”劝下

12月6日上午9时左右,一名疑患有精神病的男子全身赤裸地爬上广东东莞高涉大桥桥顶,并不时在离地面二三十米高的桥顶来回走动玩耍,更声称自己是“孙悟空”。一个半小时之后,消防队员利用裸男的心理,巧妙引用西游记中唐僧收徒的情节,将裸男劝下。(据网易)

### 铁路职工未来5年 将连涨工资

6日,记者从铁道部获悉,根据最新编制的《“十二五”铁路职工生活规划》(以下简称《规划》),未来5年时间,铁道部将维护职工群众利益、改善职工生活,逐年增加职工工资收入,并加快保障性住房的建设。

《规划》中明确提出,在职工工资方面,建立职工工资正常增长机制,进一步理顺工资分配关系;在保障性住房建设方面,滚动编制2011年至2015年职工保障性住房发展规划,分别确定各类保障性住房规划和分年度规划目标。(据《人民铁道报》)

### 称母亲是蛇妖

### 男子当街殴打 亲生母亲致死

现年50多岁的高某怎么也不会想到,自己会死在亲生儿子手上。12月5日上午,安徽凤阳县文昌街发生一起命案。火速赶到现场的警方发现,一名中年女子倒在血泊之中。初步调查,疑凶竟是这名女子的亲生儿子。警方在距离事发现场仅百米开外,就将满身血迹的疑凶抓获。针对有传言称疑凶身患精神疾病,目前凤阳警方正在进一步调查确认中。

### 事件

### 中年女子殒命县城街头

目击者指认,事情发生在凤阳县文昌街一家银行大门北侧的人行道上。“当时是早上7点不到,一个男的在跟一个中年女人吵架。”周边不少商铺正准备开门,这一对男女的争吵声吸引了他人注意。“先是扯拉,随后很快就打了起来。”几乎是眨眼的功夫,中年女子便被男子打倒在地。动静越来越大,让周围群众有些看不下去,当时有不少人上前准备劝阻,“但那个男的太凶了,谁上前就大骂!”正当有人打电话报警时,这名倒在地上的女子已满身是血,人事不知。“人已经不行了。”赶到的民警说后赶紧拨打了120。此时,疑凶男子已经离开现场。

### 抓捕

### 疑凶竟是死者亲生儿子

根据警方推测,案发才刚刚不久,嫌疑人应该还没走远。据当时目击群众介绍,疑凶男子大约在20岁左右,个头较高,身穿红黑相间的外套。“顺着文昌街朝北逃了。”民警立即驾车搜寻疑凶。“距离案发现场150米不到,发现目标人物。民警上前将其制服。”“个子大约在1米78左右,看上去挺正常。”然而这名看似正常的男子在随后的交流中让警方有些惊讶。“承认自己行凶后,随后说了句,她是蛇妖。”随后警方确认死者身份,“死者姓高,今年50多岁,是凤阳县红心镇居民。”同时,疑凶身份也被确认。“男子自称姓朱,今年23岁。”更让人揪心的是,疑凶朱某竟是死者高某的亲生儿子!

### 进展

### 嫌犯将进行精神病鉴定

在案件调查中,疑凶被称患有精神疾病的说法经常出现。在6日下午的采访中,记者了解到,案发前几分钟,这对母子还在事发地点隔壁一处早饭铺吃早饭。“吃得好好的,男的突然把喝干净的瓷碗狠狠摔在地上,随后就跑了出去。”老板说,随后母亲高某立即向他们道歉赔偿。其间,高某隐约提到儿子得了病。根据调查,在死者随身物品中也发现类似精神病历。事发当天下午,死者亲属也赶到警局。他们介绍,当天上午,母子俩就是为了儿子朱某的病准备去医院看看。目前,凤阳警方已经将嫌犯朱某送往医院做精神病鉴定。(据北方网)

## 国家食品药品监管局发布征求意见稿,拟规定——

# 农村学校食堂禁做冷荤凉菜

## “农家乐”等农村餐饮服务提供者严禁加工河豚鱼

新华社北京12月7日电(徐艺婷 朱立毅)根据食品药品监管局日前发布的《关于进一步加强农村餐饮消费食品安全监管工作的指导意见(征求意见稿)》:农村中小学和托幼机构食堂应配备专职食品安全管理人员;“农家乐”等农村餐饮服务提供者严禁加工制作河豚鱼等国家为防病等特殊需要明令禁止的食品。

这份征求意见稿要求,规范农村中小学和托幼机构食堂管理,建立健全以校长为第一责任人的食堂食品安全责任制,签订餐饮消费食品安全承诺书,配备专职食品安全管理人员,

认真做好每学期开学前农村学校食堂食品安全自查工作。

同时,征求意见稿还要求严格农村学校食堂基础设施设备关键项目许可条件,并加强对日常维护情况的监督检查;落实学校食堂食品采购索证索票管理制度,确保采购、贮存、加工、消费等关键环节安全可控;严禁农村学校食堂加工制作冷荤凉菜,严禁采购、贮存和使用亚硝酸盐,严禁违规加工制作豆角,确保学校食堂食品安全。

另外,加强对“农家乐”等农村餐饮服务提供者餐饮消费许可管理,要根据“农家乐”等农

村餐饮服务提供者的经营特点,确定餐饮服务许可形式,及时办理餐饮服务许可证或临时餐饮服务许可证。

征求意见稿还指出,严禁用非食品原料加工制作食品,或者用回收的食品加工制作食品;严禁使用病死、毒死或者死因不明的畜、禽、兽、水产动物肉类及其制品;严禁使用腐败变质、油脂酸败、霉变生虫、污秽不洁、混有异物、掺假掺杂或者感官性状异常的食品;严禁使用无标签的预包装食品和超过保质期的食品;严禁加工制作河豚鱼等国家为防病等特殊需要明令禁止的食品。

## 首都机场原老总张志忠获刑12年

据新华社石家庄12月7日电(记者 朱峰)7日,河北省衡水市中级人民法院对首都机场集团公司原总经理张志忠受贿案进行公开宣判。张志忠在担任中国民用航空局部门负责人、首都机场集团公司总经理期间,索贿受贿折合人民币共计472.77万元,被判处有期徒刑12年。

衡水市中级人民法院认为,被告人张志忠身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他

人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,其行为已构成受贿罪。考虑其认罪态度较好,有悔罪表现,主动退回全部赃款,且主动坦白司法机关尚未掌握的同等较重罪行,可从轻处罚。

衡水市中级人民法院依照《中华人民共和国刑法》的有关规定,以受贿罪判处被告人张志忠有期徒刑12年,并处没收个人财产人民币20万元。

## 2012全国年货展 将于16日在京开幕

据新华社北京12月7日电(记者 雷敏)由中国商业联合会主办的“全国年货购物节暨年货购物精品展销会”,将于2011年12月16日在北京蟹岛国际会展中心拉开帷幕。

中国商业联合会副会长兼秘书长姜明在7日召开的新闻发布会上说,举办“全国年货购物节”是中商联为搞活流通、扩大消费,联合全国商贸行业共同开展的一项大规模活动。今年是中商联第二次举办“年货节”,在去年“年货节”成功举办的基础上,今年年货节的各项准备工作正紧锣密鼓地进行。截至目前,北京、天津、广西、河北、山东、广东、湖北、宁夏、河南、陕西、安徽、吉林、黑龙江、江苏、云南等15个省、自治区、直辖市的20多个城市年货展筹备工作已经完毕,举办城市数量比上一届增长一倍。

据姜明介绍,全国年货购物精品展销会是中商联全国年货购物节的重要板块之一。主题为“扩大节日消费、重视食品安全、服务惠及民生、共享欢乐新年”。活动内容有“年货精品展销会”“送温暖活动”“食品安全宣传”“民俗文化活动和“知识产权保护”五大板块组成。组委会还设计制作了吉祥物——“东方龙”。各地在筹备年货展过程中,活动内容丰富,亮点突出,形式多样。

## 只因被对方看到

# “车震”司机驾车撞路人致1死3伤

因看到别人车内“春光”,19岁的打工仔何某被恼羞成怒的司机开车撞死。5日,南海警方通报了详细案情,涉嫌故意开车撞人致人死亡的姜某被刑拘。

### 当天即锁定肇事车

警方5日介绍,案发后,专案民警调取了周边地区监控录像排查同类型汽车,分析肇事者可能逃跑的线路及其相关资料,事发当天锁定了肇事车。12月2日中午,专案民警找到车主李某,李某承认她丈夫姜某开车撞人。姜某的外甥高某也交代,他帮姜某将车藏匿,姜某逃往安徽阜阳。专案民警将肇事车辆起获,并动员肇事家属劝姜某投案自首。姜某于3日下

午4时投案自首。

### “车震”被窥发飙

警方表示,姜某供认,事发当晚他与朋友酒后叫上两名发廊女,将车停在公路桥下鬼混,不料被何某等6人路过发现。6人上前拍打车窗,导致防盗报警器发出响声。姜某下车与6人争吵,见对方离去便开车离开。发现该路段为断头路后,姜某调头返回并径直朝6人撞去,致1死3伤。

目前,因涉嫌故意开车撞人致人死亡,姜某被刑拘;其外甥高某涉嫌包庇,亦被刑拘。“两名失足妇女已被行政拘留,发廊老板因涉嫌组织卖淫被刑事拘留。”(据《京华时报》)